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Feedback Analysis 2023-24

Students Feedback

1. Quality of Teaching: How would you rate the overall quality of teaching?
99 responses

@ Excellent
® Good
@ Fair

2. Innovative Teaching Methods: Have you experienced any innovative teaching methods in your
classes?

99 responses

® Yes
® No




3. Student-Centric Learning: Do you feel that the teaching methods are student-centric and cater to

different learning styles?
99 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. Research Opportunities: Have you had opportunities to engage in research activities or projects
?

99 responses

® vYes
® No

5. Library Resources: Rate the availability and relevance of subject-related books and journals in

the college library.
99 responses

@ Excellent
44 4% ® Good
@ Fair

¢



6. ICT Infrastructure: How satisfied are you with the information and communication technology
(ICT) facilities provided ?

99 responses

® Very satisfied
@ Satisfied
@ Neutral

7. Student Services: Rate the effectiveness of student services (counseling, career guidance, etc.)
provided by the college.

99 responses

@ Excellent
® Good
@ Fair

8. Infrastructure Facility Rate the overall campus environment / infrastructure
99 responses

@ Excellent
@® Very Good

38.4%
@ Good
@ Appropriate
@ Basic

Parents Feedback



Course for which admission is taken
103 responses

@ B.COM
@® BBA
@ BBA(CA)

Admission procedure
103 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

Examination system adopted by the college
103 responses

@ Excellent
@ Very good
@® Good

@ Average




Is the canteen facility in the college reasonable and excellent?
103 responses

® Yes
® No
Is the library facility in the college excellent?
103 responses
® VYes
® No
Infrastructure of college
103 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average




Sports and cultural activities
103 responses

@ Excellent
@ Very good
@® Good

@ Average

College Provide Students Counselling and guidance whenever require

103 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

Academic discipline(i.e. timely conduct of lectures, practical and related activities) of the college.

103 responses

&

45.6%

Employers Feedback 2023-24

el

@ Excellent
@ Very good
@® Good

@ Average



You find our students better in.
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Communication Leadership Domain Problem Solving Team Spirit Punctuality and  Efficiency and
Knowledge Dedication Effectiveness

Are you satisfied by the nature and behavior of our students?
41 responses

® Yes
® No




